

冬雪腊梅

作者/飞雪

【明慧网】

<http://minghui.ca>

【汇编者按】本系列丛书中的故事是广大法轮大法修炼者几年来，特别是遭受迫害以来的真实经历。由修炼者自身提供素材而写成。故事真实地反映了大法修炼者的思想情感、道德情操和真实所为。我们将其从大法网站上摘录下来，汇编成册，以便读者能更好地了解大法修炼者，看看他们都是些什么人，在做什么事，从而对大法能有一个客观、正确的认识。

我们衷心希望该系列丛书能对您了解法轮大法有所帮助并给您的未来带来美好！

带上我们的祝福！

系列丛书汇编小组

2002年5月

早上四点多钟，我就去了炼功点。北风夹着雪花我一口气随大家炼完了一个小时的动功。从那时直到今天，我从来未间断过炼功，不管是风霜雨雪，还是酷暑严寒。就在不知不觉中身体开始好转，一二个月后我就变了一个人，现在我已是130斤体重的健康人，你们看我象得过大病的人吗？”

女主人说：“看来法轮功是真好啊！”

“是啊，更重要的是我有一种找到了归宿的感觉，我们师父教我们怎么做人，做一个好人，我不再孤独，觉得背后有一堵高大温暖的墙可以依靠，什么也不怕了，心情舒畅。我们师父在全球有一亿弟子，法轮功已经传遍了世界上五十多个国家。我们师父的书《转法轮》被翻译成十几种文字。老外都说法轮功好。”

“这么好呀。”

“妹子，人碰到大法，那是最有福分的事，如果来到这人世上要是不学大法，是这个生命永远的痛悔。”

他们好象都听明白了。当我走到二里以外的山梁时，看见那女主人还站在路边抱着孩子向我望着。

雪下的小多了，可北风大了起来，天更冷了，但离北京又近了。

接着我把我在拘留所里的遭遇详详细细地告诉他们。

主人惊呆了，半晌说了一句：“法轮功就这么好吗？！要你冒那么大的风险，吃那么多苦！”

“是啊，法轮大法救了我的命。这要说起来话就长了。我的娘家可以说是个癌症世家。我有二个伯父、父亲、外婆、姑父均得了癌症。到我这一辈，我和姐姐，一个堂哥都没有逃脱这个厄运；现在除了我和姐姐在世，其他人均已不在人间了。算起来我们家共有 8 人得了癌症。

“我是 95 年秋天感觉不舒服，到医院经 B 超检查发现胆系有问题，接着做 CT，CT 结果出来，医生就问我：你有多久不舒服了？我说有一阵子了。看着医生异样的眼神，我感觉我的病看来不太好。后来家里送我到北京中日友好医院，经专家全面检查确诊为胰头癌中晚期。

“确诊后几天就做了手术。当医生打开腹腔，发现肿瘤与下腔静脉血管粘连，摘除危险，也容易转移，那样人可能会很快死亡。医生中断手术与在外边的家属商量，告知利害关系，建议保守治疗，也许能多维持一段时间。经我丈夫同意只将胆总管与十二指肠吻合以

维持消化系统。就这样肿瘤未动又重新缝合，其实已经宣布我的病不能治只有等死了。

“后来就回家了，定期去医院检查。那时孩子还小，想起孩子孤苦伶仃，忍不住双泪长流。想想不远的将来自己将走向死亡，而死亡意味着什么？不知道也不愿去想；回到现实，人情冷暖，世态炎凉。那种精神痛苦、身体痛苦，无尽无休；死了不甘心，活着更难受，每日疼痛时时煎熬。最可怕的是自己将在剧烈的痛苦中熬尽生命，多少癌症患者不是这样？我痛苦极了，没有了对生活的向往。家人对我再好也无法改善、改变我的处境，世界上没人能救我。我虽然在人世间，但这个世界的一切都不属于我。那时我真是孤独极了，这种感受只有亲身体会才能知道。我曾萌生了去庙里了度余生，想那里清静，远离世间。那时我体重不到 90 斤，头发几乎掉光，脸色黑黄不象个人样。

“这时我的一个亲戚对我说：‘你炼炼法轮功怎么样？’，然后给了我一本《转法轮》，我拿回家只用三天就读完了这本书。第四天

雪越下越大，天和地连在一起灰蒙蒙的，分不清哪是哪儿了。大脑空空的，深一脚浅一脚地在没人的崎岖山路上走着，头发湿了，摸一摸上面是一层冰，但我不觉得冷，不知不觉中戴上了“头盔”。

到现在我已经走了 10 个多小时了，两脚及两胯都很疼痛，两脚分别都起了大水泡，而且水泡越来越大，慢慢地扩大的范围我都能感觉到，每走一步我都觉得钻心的疼痛，但是我走的还是很快。雪一直下着，路上没有行人，只是偶尔过去一辆汽车，路几乎都被雪封住了。

现在想起昨天晚上那一幕我还心有余悸，如果不是亲身经历，我是怎么也不相信这一切会发生在二十一世纪的中国。

一个星期前准备一些简单的衣物用品后，我和丈夫及 8 岁的女儿一起踏上去北京上访的路，我们认为政府镇压法轮功错了，要去北京为法轮功鸣冤。

火车站控制很严，我们决定走公路，几经周折在第五天到了辽宁的一个小县城，晚上在一小旅馆里炼功被人告密，然后被抓。我和爱人被关在不同的房间里，女儿被带走。警察很凶地审讯我们。审问我的警察满嘴污言秽语。

“是不是来我们这个地方串联的？”

“我们只是路过。”

“有什么活动。”

“没有什么活动，只是路过。”

“修炼法轮功几年了？”

“五年了。”

“政府不准练法轮功，你知道吗？”

“知道。但我觉得政府要是真正了解法轮功就不会禁止人民修炼法轮功，更不会这样抓人了。所以我想用自己修炼的切身体会去向政府说明真相。”

接着他用一些不堪入耳的话开始辱骂，我善意的解释和回答换来的是不住的耳光，最后我把嘴闭住了，任他问什么、说什么我都不再回答。

“为什么不说话了？”

“如果对法轮功不了解，我会一一解答；与此无关的我拒绝回答

！”

三个警察开始强行搜身，把我身上的所有的衣袋搜了个干净，钱和随身物品都搜走了，我发现我与功友的联系电话落入到他们的手上，我不顾一切地抢到手里，迅速塞入口中，一个警察恼怒地捏着我的腮，让我吐出来，我一声不吭地、平静地嚼着，任凭他不住的耳光落下来，就是不吐出来。他恼羞成怒揪着我的头发打我的脸。让我跪下，我坚决不从。

他恐吓我说：“你再不说话就把你拉出去活埋。”

这是一个流氓警察，他再次对我大打出手，左右开弓抽我耳光。然后他让我坐在椅子上，他搬来另一把椅子坐在我对面吸烟，流氓习气地向我喷烟，抽剩的烟头往我嘴里塞。我被呛得直咳。

“你说不说。”

我不语。

他说：“好吧，你可别后悔！”

就把我弄到铁笼子前，这是里面关着一个 30 岁左右的男子。恶警说是今天刚抓来的，因为打架。

接着邪恶地说：“马三家不就把女大法弟子关进男牢房吗！今天就把你交给他，让他收拾你。”

我宁死不肯进去，这个恶警看我不肯进去，好像嗅出了什么，把我带到一间空屋子里，回手把门锁上，灯一关就向我扑上来，猛然我被按倒在地，邪恶的爪子在我前胸狠狠地掐捏。

这时另两名警察在外面猛敲门，让他别乱来，这个无耻之徒才放了我。

我质问他：“你还是人吗！你也有父母兄弟妻子儿女，如果这件事发生在你的亲人身上，你会怎么想？”

这个恶警竟然大言不惭地对我说：“对，我不是人，我是流氓，我穿警服是人，脱了警服就是流氓，你恨我呀！”

接着失去理智的恶警又一次把我打翻在地，揪着我的头发，把我从地上拎起来，用手猛抽我的脸，并且还恶狠狠的说：“我还整不了你了，宁可剥了这身皮，我也整明白你！”

我宁死不屈，他没了办法。我非常难过，无论如何也想象不到“

“一点剩饭，凑合着吃点吧。现在这世道。”

很快吃完了饭，我的疲倦上来了。前一天晚上我几乎没睡，又走了半宿加上一白天的路，十几个小时了，我真的累了！

“我能不能在您外边的草垛里睡一夜。”

“那可不行！”女主人严厉地说，“天这么冷你可不要有这样的想法啊！会冻坏的。”

“他爹，这位大姐在路上钱被抢了，走了一天了，就让她今晚在咱们家呆一晚上吧。”

男主人一看就是一个老实厚道人。“您看上去很累了，也冻了一天，就在炕头上睡一宿吧。休息好了明天好赶路。”女主人给我端来了一盆热水，给我洗脸泡脚。

这是一个温馨的三口之家，让我联想到丈夫和女儿，我想如果不是大法被诽谤、师父被冤枉，我们一家本也应该一起呆在那温暖而舒服的家里的，我忍了半天才没让自己的眼泪流下来。

天亮了，我想跟他们打声招呼后就走。

“真的谢谢你们了，留我呆了一夜。我得继续赶路了。”

“您再在我们家住一天吧，现在路都被雪盖住了，等路上的雪被车压平了有路了再走。”

女主人热情地挽留我。

我真的有点不想走了，但是我不能留下来，贪图一时的轻松，我知道我该做什么！

“不行啊，我一定得走。”

“那就好好吃个早餐再走吧。”

吃过早饭后主人见留不住我，就拿出五元钱塞在我的手里，“大姐，我们家不富裕，拿不出更多的钱给您做路费，这五块钱，给您路上急用。”我拿着那五块钱，不由感慨万分。

“我真的不知该怎么感谢你们好，你们知道吗，我是法轮功弟子，国家镇压法轮功是错误的，我们师父是被冤枉的，法轮功根本不象电视里说的那样。我们一家三口人本来是想坐车去北京上访的，我们想告诉国家领导人，他们对法轮功的决定是错误的。走在半路上被警察发现了。”

承受力和吃苦能力的，我自己都对我目前的状态吃惊。但是我知道我的坚强的意志和这种对生命的大慈悲心完全是在大法的修炼中得到的。修炼的味道，真是“山穷水尽疑无路，柳暗花明又一村。”昨日之我和今日之我，几乎经常不同，在飞逝的时光中，无暇去感觉是苦还是乐。常常是《转法轮》里的每一句话，每一个字，都是这样深深地让我落泪叹息。得了大法的生命是一个光明快乐、幸福美好的生命，不再忧虑、不再彷徨，找到了生命的最终的答案，生命有了一种实实在在的安全感。

现在是下午四点多钟了，我终于看到了一户人家，我实在是饿了，怎么办呢？去向人家要饭吗？虽然有思想准备，但还是难以启齿，快四十的人了，从来没有去求过别人，结婚前在家里父母护着，结婚后丈夫宠着……但是现在我别无选择，我终于鼓足勇气走进了院门。女主人脸色冷冷。

“要饭？没有，我为什么要给你饭吃，我们自己都没有饭吃，你到别家去吧。”

“您能不能给点水喝。”

她冷冷地看了我一眼，给了我一碗凉水。

我觉得心里很不舒服，当返身走出大门的时候，一下子乐了出来，这不象云游一样吗？要饭吃，看人家脸色有什么不好呢？“云游是相当苦的，在社会中走，要饭吃，遇到各种人，讥笑他，辱骂他，欺侮他，什么样的事情都能遇到。”读了五年的《转法轮》，从没想过这一段话的深意，今天验证了。

天快黑了，我想连夜走到一个县城去，到那里我把我身上的羽绒服贱卖掉就有路费了。但我饿的有点走不动了，我决定再试试要饭吃。这时我看到路边一个小孩在玩雪，他指给我一家人，我走进去，没有难为情的感觉，也没有那颗虚荣的心。女主人正在屋里忙着。

“妹子，您好，我路过这里，在路上钱被抢了，您能不能给我口饭吃。”

“赶快进来吧，瞧外面多冷。”

女主人很热情地招呼我，叫我烤炭火盆，给我拿被子盖上，把剩饭热了给我吃。

人民警察”竟如此下流。

三个警察轮番地打着，不停地骂着，我望着他们，没有一丝怨恨，心里只有对无知生命的慈悲与怜惜。修炼法轮功五年了，我只有从大法里修炼出来的善心。我一言不发，只感到这些人太可怜。泪水不由自主流了下来。

两个多小时后，也许他们打累了，他们骂着、叫着，只留下一个人看着我，其他人都到别的房间里去了。一会儿留下来的这个警察也边骂边走了。屋里只剩下我一个人，我想这地方我不能呆，我没有犯任何罪，于是心里什么也没想，大大方方地从派出所的正门走了出来。

我不知道路，但心里只想到北京去，我想我就是要饭、就是走也要走到北京去，从我自己的这次经历看，明慧网上的那些对法轮功弟子的迫害案例看来都是真的，如果是这样我更得去北京上访，法轮功太冤了。

我不知道丈夫及女儿怎么样，想着女儿那可爱的笑脸，我的眼泪止不住地流，但是我不能回头，我必须去北京。

我知道北京在西南方向，就朝西南走去。这时警车在街上叫着，跑来跑去的。我躲着他们，从右边的山路上山了。刚到山上，前面是一片大大的坟地，有的坟基还修的很漂亮，我笑了：人啊，就是这么苦！忙忙碌碌地活了一生，到老了，也就是如此！

渐渐地山上的路没有了，我只好走上了盘山的公路。天一直下着雪，天黑黑的，只隐隐的可看到脚下的路，但我一直朝前走着，走到了天亮，走过了晌午，渴了吃一口雪，根本找不到吃的，离开那个小城后走到现在我也没有看到一户人家。

在这样的风雪天地里走着，有时也能看到一点赏心悦目的东西。在那右边的山坡上有时会看到一丛丛枝条灰白、没有一片绿叶的腊梅树，碎金一般黄灿灿的花朵开得正繁。那无数的花朵仿佛一个个灿烂的笑脸，有一次我忍不住走近那串串黄花，我嗅到了一股凛冽的清香，这花在这冰天雪地里竟开的如此娇艳动人，我心中涌上一种莫名的感动。

五年前刚开始修炼时，我是不会想到有一天我自己会有这么大的